

12:10 快报记者 常毅为你摄影报道

“战神”跑车失控撞翻两老人

改装车出事,保险公司赔不赔?

接连几下巨大的撞击声后,一辆黑色跑车停在了西善桥上,底盘冒青烟,车头撞烂,轮子也少了一个。车后20多米远的人行道上,两个老人倒在地上,一动不动。路人很快围观过来,有人报警、打120,有人则细细打量肇事车。“这是尼桑GTR啊,号称‘战神’。”更多的人则查看伤者,并质问:“怎么开的?怎么跑到路牙上来了?”



►改装的“战神”撞烂车头,损失严重

人伤得怎么样? 一个骨折 一个仍未脱险

昨天上午10点15分左右,雨花台区西善桥上,一位63岁的老太太走在西侧人行道上。她刚从菜场买了菜,再走50多米远,下了桥,很快就到家了。“轰——”轰鸣声由远而近,一辆跑车将她撞翻……半个多小时后,老太太已躺在医院手术室里。和她一起被撞进医院的,还有另一位被撞的老年男子。经诊断,老太太骨盆和小腿骨折,胸部有创伤,截至发稿时,还没有脱离生命危险。老年男子头面部受伤,骨盆骨折,创伤性蛛网膜下出血,无性命之忧。

目击者说:“这车的声音特别响。”这辆车牌为苏A8GN02的尼桑GTR跑车从北面上桥,“哐”的一声,冲上了路牙,先撞到一根路灯杆,再撞到两位老人,之后横穿三股车道,撞叠路中一段十几米长的钢结构隔离栏,又弹到人行道边上才停下。

老年男子趴在人行道上,头下一摊鲜血。老太太倒在桥栏杆边。跑车尾部完好,但左前轮和前保险杠都落在马路中央,整个车头被撞烂。

■说说“战神”

开超级跑车,和开一般车不同

“这款跑车和电影《头文字D》里的丰田AE86是同级别的。”南京一位资深性能车迷说,尼桑GTR跑车目前在售的属于第六代产品,是四驱跑车,最大马力480匹,几乎是普通轿车的5倍。尼桑GTR是属于日产国宝

记者看到,车尾四根粗大的排气管,尾部翘起的碳纤维尾翼,破裂处红色的蜗牛喇叭、蓝色的避震器、巨大的红色刹车卡钳,还有向上方开启的剪刀式车门,这款与众不同的跑车引来不少人围观议论,“这车肯定值钱。”“跑得快。”

车怎么会失控? 肇事司机说 感觉路面湿滑

跑车为什么会跑上人行道?有目击市民说,事发时车速非常快,“目测时速起码有100公里以上。”路人听见一阵轰鸣声,接着就看见跑车走起蛇形路线。速度快,车道上又有水,路面湿滑,这才冲上人行道撞人的。

司机是一名小伙,被交警带上警车。他说,事发时感觉路面湿滑,车子失控,而这车的轮胎很薄。他否认车速快,“时速也就六七十公里”。

事发后,一名男子赶到现场查看车损情况,他自称是车主,“这是我的车,现在报废了。开的是我朋友,借车给他,他说出去办事,搞不清楚办什么事情。”

一位知情人告诉记者,他认识车主,这车是尼桑GTR第六代跑车,在国外一些重大赛事中,

获得过傲人的成绩,被车迷誉为“战神”,新车售价达到170多万元。不过,这辆车是车主买的二手车。该车的刹车系统和“剪刀门”经过改装,引擎盖和车顶也是碳纤维改装的。不过这些改装是以前的车主改的,转为二手车时就是这个样子。目前,交警正在调查事故原因。

出了事谁来赔? 偷偷改装 保险公司可拒赔

改装车出事,保险公司赔吗?

“这要看改装是否经过交管部门的认可,有没有进行备案。”江苏省保险行业协会一位专业人士告诉记者,如果没有经过备案,就属于不符合上路标准的车辆。有些改装涉及到动力系统、制动系统等,会影响车辆的安全系数,影响风险程度。在这种情况下,不仅要备案,而且要及时通知保险公司,以进行改单的批改。否则,一旦出事,保险公司有权拒赔。如果车辆改装没有在交管部门备案,但通知了保险公司,并且对方同意承保的,出事后也可以理赔。对于风险增加的车辆,保险公司会提高保费,对高风险的,有权劝其退保。

常高。举例说,有些车迷一启动,就喜欢开快车,体会高速飙车的感觉,但速度上起来后,要减速时,不能像开普通车那样直接踩刹车。许多赛车手降低车速,都是通过降低档位,再配合刹车实现减速。

09:15 快报记者 孙玉春为你报道

可疑 | 把走失女童“寄存”超市后,一直没回来 这位老先生是个热心肠?

前晚7点50分,在江宁区金盛路一家超市内,一位老先生将一个两岁左右的女孩交给店主照料一下,好心店主等了一个多小时不见人,就报了警,民警一核对,原来女孩是此前刚刚走失的。

接到报警后,江宁岔路口派出所的民警赶到现场,在路上民警就和店主吴先生核对信息,“是不是一个穿粉衣服的小女孩?”“是的。”原来,民警刚刚在晚上6点半接到一个警情,称一个不到两岁小女孩走失,父母正在寻找。随即民警也通知了孩子父母,孩子母亲最先赶到,眼泪涟涟的,而此时孩子倒是在超市里吃着吴先生给的糖,玩得很开心。

“我都急死了,还以为这辈子都见不到她了!”母亲汪女士一把

搂过女儿,失声痛哭。据汪女士称,当晚她是带着孩子到金盛路一家浴室洗澡的,在整理衣服的瞬间,孩子跑掉了,发现之后全家人立即四处寻找,但没有消息。随后汪女士丈夫也赶到现场,立即掏出一叠钱要感谢店主,但被吴先生婉言谢绝。

吴先生称,在晚上6点50分左右,他正在店里面,一个看起来60多岁的老人带着这个女孩进来,老人请吴先生帮助照顾一下孩子,然后就走了,也没有说具体缘由。“我是等了好久,不见老人过来。”吴先生等人认为,可能老先生也是个热心人,在外面看到孩子站在马路上比较危险,就领进超市托付给店主,这样也方便了家人寻找孩子。(王先生线索费50元)

03:00 快报记者 付瑞利为你报道

可叹 | 弃婴姓名库,又一次打开 这意味着,世上又多了一个孤儿

前晚11点半,市民小李路经浦口区大桥北路附近的一片绿化带时,双脚无意中触碰到一个包裹。他俯下身来,借着手机的微光,发现地上竟然躺着一名男婴,旁边还摆一个装满衣服的蛇皮袋。赶来的派出所民警将他送往南京市社会福利院。在男婴身上,没发现任何与其身份有关的纸条之类的物品。

“我们发现这个孩子的肢体不

健全,已经一周岁了,还无法站立。他的智力方面也有些缺陷。”福利院保教科的张老师说,孩子被送来后,工作人员为他起了名字叫云霄。张老师说,这是根据他的性别特征从姓名库里选择的姓名。“姓名库里有很多提前取好的名字,来了一个孩子,我们就会选一个。”张老师说,希望用这个姓名库的次数越少越好。

(刘先生线索费50元)

18:00 快报记者 张楚洁为你报道

可恨 | 商贩进小区要交“进场费” 强拿硬要的4个小伙子受审

“只要在这个小区做生意,都得给我交钱。”4个小伙子在六合区一小区强行收费,开五金店的、安装门窗的、打孔的,只要进入小区做生意的,都被要求交纳“进场费”、“广告费”,如果不交,就会遭遇拳脚相加。昨天,这四个小伙子因为涉嫌寻衅滋事在六合区沿江法庭接受审理。

2011年3月,李某来到这个小区做打孔工作,因不交钱遭到这伙

人的拳打脚踢。李某去医院治好了伤,又偷偷溜进小区打孔,没想到还是被他们发现了,连打带骂强行把李某赶出了小区。

而这伙人口口声声所说的承包,实际上只是和小区物业签订的《建筑垃圾清运协议》。凭着这个“依据”,4名小伙子从2011年4月至7月,短短3个月时间先后向20余人强拿硬要了近3万元,这些小老板在忍无可忍之下报了警。

万达中心开盘热销4亿 擎引南京商务新标杆

3月17日,万达中心13栋5A写字楼新房源限量发售,近300个人主世界级企业总部的席位,开盘即热销4亿。这是继白金五星级酒店希尔顿全面开业之后,又一次让商家企业、投资者聚焦河西。

万达中心5A写字楼,雄踞河西“江东商贸区”,城市新中心之核,稳坐万达中心商务首席,邻近地铁2号线,多线公交系统环绕项目周边,体现国际商务效率;坐拥白金五星级酒店希尔顿、30万平方米国际购物中心等顶级业态,独揽世界顶级商务、商业、娱乐、休闲资源,彰显企业高端形象。一站式繁华配套、世界级风范外立面、白金五星级酒店待客等众多唯一性优势,让万达中心5A写字楼,赢得上百家企业的青睐,成为国内外名企的事业主场,重新界定南京商务标准。

如今,万达中心已成熟开业两年多。依托万达中心南京首席5星级地标性商务集群,万达中心5A写字楼,凭借40万平方米体量商务航母之势,以其成熟中心位置,坐拥120万平方米万达广场的豪华配套,成为集白金五星级希尔

顿酒店、5A写字楼、精装小户型等业态共享的国际级商务区,在南京商务界中脱颖而出。

其中,30万平方米巨型体量的国际购物中心,集餐饮、娱乐、购物、休闲为一体,汇聚人流、物流、财富流,为迅捷商务提供强大配套支撑;于2011年底盛大开业的白金五星级希尔顿酒店,聚合世界各地至尊休闲、奢华美食,为商界豪客、企业精英提供了商务往来、私家宴享、娱乐放松的鼎盛场所。随着万达中心5A写字楼盛大绽放,更多名企、巨头蜂拥竞驻,汇聚城市主流精英,于城市大型综合体之上,成就河西区域经济蓬勃发展,推动城市商务新标杆的到来。

随着2012年南京市政府提速河西中部发展,全力打造出江东商贸圈,缔造省级CBD,将河西升级为新商业中心。万达中心以其核心位置、持商务集群理念、拥鼎盛综合体等绝对优势,一跃成为江东中心的商务主场,并以国际化企业总部基地,助力河西区域商务发展,与江东商贸中心共创巅峰未来。(杜磊)

现代快报 爱心装修援助计划

【第一站】周六、日免费带您参观15套优质样板房学装修知识
公益活动·风雨无阻·免费乘车·免费午餐·免费量房·免费设计·免费验房·免费监理

《现代快报》为了帮助广大读者解决装修困惑,本周六、日特别联合15家优秀装修公司为企业推出爱心装修援助计划。精选15套样板房,户型多样:四室二厅、三室二厅、三室二厅、二室二厅、跃层、别墅、别墅、老房二手房;风格各异:中式、欧式、乡村田园、现代简约、古典混搭、混搭婚房等。您只需花半天时间就可成为装修行家。

凡本局指定装修公司业主均可免费量房、设计,免费验房在设计方案及详细报价;还可享受《现代快报》家装团购特别优惠,国家监理免费验房,免费监理,报名后还赠送家装日记一本。

包油油,为确保有座位,请提前报名订座。
发车时间:3月24日/25日(周六、周日)
订座热线:85881977
短信订座:13776684288
(仅限南京地区用户)

上车地点	时间
1. 华山路南京软件园地铁口	8:20
2. 仙鹤门南京软件园地铁口(往东)	8:35
3. 河西新区金鹰国际入口	8:55
4. 南京奥体东地铁口(往东)	9:10
5. 南京奥体东地铁口(往西)	9:20
6. 张府园南京软件园地铁口(往东)	9:30
7. 河西新区金鹰国际入口(往东)	9:40